

VII. EUNICE KENNEDY SHRIVER EMLÉKNAP BALASSAGYARMATON

Fellép többek között *Curtis*, az *Animal Cannibals*, a *The Eunice Zenekar*, a *Gaudate Jelnyelvi Kórus*.

Közreműködik: **Varga Izabella** színművész (Barátok közt sorozat) és
Kállai Ildikó fitness világ és Európa-bajnok.

A Magyar Speciális Olimpia Szövetség és Balassagyarmat Város Önkormányzata közös szervezésben a „Balassagyarmat Szeretlek! Szent Mihály Nap” keretében 2016. szeptember 24-én, szombaton 12.45 és 18 óra között a város főterén, a Civitas Fortissima téren rendezi meg a VII. Eunice Kennedy Shriver Emléknapot, amelyet eddig hat alkalommal Budapesten, Kőszegen, Nagykőrösön, Szolnokon, Nyíregyházán és Gyulán szervezett meg. A sportprogramok mellett kulturális műsor színesíti a rendezvényt: zenével, tánccal, sporttal, játszóházzal, ismert és kedvelt közéleti személyiségek, olimpiai bajnokok közreműködésével.

2016-ban is emlékezni és ünnepelni szeretnénk sporttal és zenével! E gondolatnak jegyében hívjuk életre az újabb emléknapot. Az eseménynek nevet adó hölgy a legendás Kennedy-család tagja volt, John Fitzgerald Kennedy elnök húga, politikusnő, polgárjogi aktivista, producer. Úgy emlékezünk rá, mint a Nemzetközi Speciális Olimpia Mozgalom (SOI) alapítójára, tiszteletbeli elnökére.

A mozgalom és az emléknap közös mottója a következő: „Engedd, hogy győzzek, de ha nem győzhetek, hadd küzdjek bátran!”

„Hát erről van szó! Nincs nagyobb öröm, mint a szabadjára engedett emberi lélek öröme. Nincs sodróbb nevetés, mint azé, aki örömmel van együtt másokkal. Nincs nemesebb cél, mint elfogadó közösséget építeni mindenki számára. És ez a mi dicsőségünk.”

(Eunice Kennedy Shriver, 2008, USA)

Eunice Kennedy Shriver elképzelése – mely végül megváltoztatta a világot – az volt, hogy az értelmileg sérült embereknek hangot kell adni. A világnak meg kell mutatni, hogy ezek az emberek megérdemlik, hogy méltósággal, tisztelettel és igazsággal bánjanak velük – s ezt pedig világosan, tisztán és drámaian megtehetjük a sportpályákon. A sporton keresztül demonstrálhatják vágyaikat, örömeiket és versenyképességüket – egy szóval humanitásukat.

Eunice Kennedy Shriver élete példázza azt, hogyan tudja egy ember mások életét megváltoztatni, hogyan tudja valamennyiünk életét jobbá tenni.

Az EKS nap célja, hogy együtt ünnepeljük Eunice asszony rettenthetetlen bátorságát és hatását a világra; inspiráljuk a vezetők eljövendő generációját arra, hogy szenvedéllyel és elszántsággal építsék az új világot.

Eunice Kennedy Shriver-re és életművére emlékezünk minden év szeptemberének negyedik szombatján. 2016-ban ez szeptember 24-re esik. A nap eseményeivel tisztelgünk annak az 5 kulcsfontosságú értéknek, a szeretetnek, az igazságosságnak, a hitnek, a reménynek és a bátorságnak, melyekben ő mélyen hitt.